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OENCTBUSA C BEJTUMUHAMMU

Kakass Benu4dmHa «ULWHAA»?

1) 3080 cm, 5407 km, 25 mm, 6027 om, 4078 «r,
18009 ™

2) 12070 m, 54704 km, 38004 cm?, 4507 cm,
2 oM, 94 mm

3) 12 M?, 15 gmM?, 16 M, 27 cm?, 144 mm? 3 KkMm?
4) 120 cm, 12 am, 1M 2 om, 1 M 20 cm,
1200 mm, 1 M 2 cMm

5) 2070 m, 207000 cm, 20700 gm, 2070 am
6) 1 M2, 100 gm?, 10000 cm?, 1000 cm?
3anuin  BENUYUHBI B NOPSAAKE BO3pacTaHus.

1) 5085 om, 5085 cm, 5085 km, 5085 m

2) 38 m?, 38 am? 38 cm?, 38 mm?

3) 30 am 5 cm, 306 cm, 28 am 3 cm, 2803 cwm

3anuwny eauHuubl OJIMHBI B MOpsigke BO3pac-
TaHua: 1 km, 1M, 1. oM, 1 MM, 1 CcMm.

BctaBb NPOMyLIEHHbIe 4ucna, 4Tobbl  nony4u-

NNCb BEpHble pPaBEeHCTBaA.

1) Askm=".."™ 2) 4 km 128 M = . M
M= ... M 4m3agm=_. oM
1aM = c™m 6 Mm30cm = . OM
1cMm = . MM 43 opm 8 cM = . CM
1M =ie, CM 3mM5cM = _. CM
1M = _. MM 4 kM 8 M= M

1 kM = ... OM 94 m6 a0M = . OM



4. Bouibepu BennHUHbLI, KOTOPbIE MOXHO CKnabl-
m BaTb, W HaWau UX CYMMY.

1) 3084 m + 285 om 2) 813 M? + 545 pm?

840 M + 120 m? 310 om + 27 cm
513 cm + 270 mm 5018 om + 725 m
703 am + 102 «kr SM7a0M5 MM+ 3 MM
2085 m + 315 Mm? 8mM40m5cm+ 6 am
5. Bupasu paccTOsHWS B KWiOMeTpax W MeTpax.
1) 18048 m 2) 720000 ™ 3) 31004 m
700541 m 32489 m 83007 m
4) 385007 m 5) 40798 m 5) 130004 m
50203 m 7004 m 36078 m

® Ecnn  3aTpyaHsiewbecs, npoyuTam  pacCyXaeHus
Muwn wn Maww.

A 6yny paccyxpate T1ak: 1 km = 1000 m. 3Ha-

24 44T, umMcno Tbicsd Bypaer obosHayatb  Kuno-
METPbl, @ YUCNOo PaspsfHbiX COTEH, MOEeCATKOB M
€0MHUL, — MeTpbl.

18048 m = 18 km 48 m,
700541 m = 700 km 541 m.

ﬁ A 8 — T1ak: 1 km 8 1000 paz 6onbwe 1 m.
G: 3HaumuT, uucno kunometpos B8 1000 pa3z meHs-
0 e 4ucna metpos. [loatomy:

18048 : 1000 = 18 (ocr. 48).

Yucno 18 0603Haqaer Konu4yecrtso
4 OCTatoKk — Konuyecreso MEeTpoB..

KMNomeTpos,



6. Hauept OTpe3ok AnvHON 7 cM 5 mMMm. VYae-
MYb ero Ha 8 mMm.

Mawa HayepTMna OTpe3oK panuHou 83 mm.
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Muwa HauyepTMn OTpe3oK panuHou 8 cm 3 mm.

® Kto npas: Mawa wwm Mwunwa?

11. Odnuvna NPSIMOYronbHUKA 65 cm, LWMPUHA
LT)] 1AM 7 cm. Hanan nepumetrp u naowanb
NPAMOYronbHUKA.

12. Haign nepumetrp u  nnowans KBaapar-
LT )] Horo wy4yactka, ecnu ero CTOpOHa paBHa
9m 5 am.

JOonoNHW Kaxaylo BeJSINHNHY:

a) po1cm:

3Mm+ MM =1cCM; 2MM+ MM =1cCM;
7Mm+ MM =1cCMm, 4vmm+ MM =1cCMm;
9Mm+ MM =1cCMm, MM+ MM =1cCMm;
S5Mmm+ MM =1cCMm; 8Mm+  MM=1cCMm;
©) pno 1 am:
9cm+  cm=1pam; 2MmM+ MM =11am;
bem+  cm=1pam; 7Mm+ MM =10M;
7cM+ cm=1pamMm; OMm+  MM=1aMm;
Semit L cm=1.am; 5cM5mMm+  MM=1gm.

HencTeua c BennynHamm _



